

CHRISTMAS TEA PARTY – Karácsonyváró teadélután

Pedagógiai cél: Együttműködéssel, közös gondolkodással feladatok megoldása.

Beszédkésztség, kiejtés fejlesztése. Kéz ügyesség fejlesztése.

Téma: A karácsony témájával kapcsolatos angol nyelvi szókinccs előhívása és kibővítése.

Ismerkedés az angolszász karácsonyi szimbólumokkal.

Korcsoport: 3. osztály

Létszám: 25 fő

Segítők, bevont külső, belső szakemberek: 1 fő

Helyszín: az iskola tanterme

A foglalkozás időkerete: 90 perc

Anyagok, eszközök: projektor, postaláda kartondobozból, feladatlapok, nyomdák, színes ceruzák, festék, ecsetek, mini agyagcserepek, pompom, műanyag szemek, zseníliadrót, olló, vízforraló, kanna, poharak, hozzávalók a teához, mesekönyv

Előkészítés

A padokat összeforgatjuk, kirakjuk a szükséges eszközöket. Elkülönítünk egy teázós sarkot, ide tesszük a poharakat, kannát, vízforralót és a szükséges hozzávalókat. A tanári asztalra kihelyezzük az előre elkészített postaládát.

Az óra menete

I. Ráhangolás: Christmas carols - Jingle Bells c. dal

1. Felidézzük az előző évek során tanult angol karácsonyi dalokat és felelevenítjük a 'Christmas carol' fogalmát.

2. Szó-zsák (akasztófa alapján): A gyerekeknek ki kell találniuk a táblán levő dal címét úgy, hogy betűket kérdeznek. Ha van a szóban, beírjuk, ha nincs, a betű a Mikulás puttonyában landol (a megfejtés: Jingle Bells).

3. A gyerekek 5 fős csoportokban kapnak egy borítékot, benne a szétdarabolt dalszöveggel. Sorba kell rendezniük a dal hallgatása segítségével.

4. Karaoke: projektor segítségével kivetítjük a dal szövegét és elénekeljük azt.

II. Útlevéllal a Mikulás kuckójába

1. Elmondjuk az osztálynak, hogy mindenki kap egy útlevelet, melybe pecsétet lehet gyűjteni különböző feladatok elvégzésével és ezzel az útlevéllal eljuthatunk a Mikulás kuckójába. A feladatokat a már korábban kialakított 5 fős csoportokban kell megoldani és feladatonként 7 perc áll a rendelkezésükre. Aki kész egy feladattal, azt rögtön ellenőrizzük, megkapják az adott állomás pecsétjét és újabb feladatot választhatnak. Aki minden feladattal kész van, az bedobja az útlevelet a postaládába.

2. Az állomások

a, Színezz a számok segítségével!

A számok mellé rendelt színek angolul vannak megadva. A gyerekek elolvassák őket és közösen kiszínezik a képet.

b, Szókereső

A karácsonyi témakör szavait kell kikeresni a betűhálóból.

c, Keresd a párját!

Képek és a hozzájuk tartozó szópárok vannak az asztalon lefordítva. Egyszerre két kártyát szabad csak felfordítani. A megtalált párokat az asztal másik felére kell egymás mellé elhelyezni.

d, Labirintus

A gyerekek segítenek Rudolfnak kijutni a labirintusból.

e, Mi van a csomagban?

Az asztalon 5 csomag van, számmal ellátva. A gyerekek körbetapogatják és közösen megtippelik, hogy melyikben mi lehet, majd a tárgyak neveit leírják egy papírra.

(Az 5 tárgy: könyv, kisautó, plüss maci, labda, dinoszaurusz – csak olyan dolog, amit már ismernek angolul.)

III. Kézműves foglalkozás: Rudolf, a rénszarvas elkészítése cserépből

Kiosztjuk a szükséges eszközöket. Első lépésként befestjük a cserepeket barna akrilfestékkel. Míg száradnak, elkészítjük zseníliadrótból a szarvakat. Végül felragasztjuk a szemeket, orrot és a szarvakat. A végeredmény:



IV. Zárás: Angol tea fogyasztása

A feladatok elvégzése után angol teát készítünk. Megbeszéljük a gyerekekkel, hogy milyen hozzávalókra van szükségünk (víz, tea filter, cukor, tej), majd a tea elkészítése és szétosztása után pihenésként körbeülünk a szőnyegen és karácsonyi mesét olvasok nekik (Eric Hill: Spot's First Christmas).

Értékelés a gyerekekkel

Az óra utolsó 5 percében megbeszéljük a gyerekekkel, hogy hogy érezték magukat, melyik volt a kedvenc feladatuk stb.

Értékelés (kollégával)

Átbeszéljük a feladatokat, összegyűjtjük az új ötleteket és megvitatjuk a lehetséges változtatásokat.

Utómunka

A hét folyamán látogatást teszünk a Kecskeméti Círóka Bábszínházban és megtekintjük a Mikulás kuckóját.

Források

karaoke dal: <https://www.youtube.com/watch?v=XylCCSIMISA>

feladatlapok: <https://en.islcollective.com/>